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Montajdan Önce:
�Armatürünüzü yerine monte etmeden önce kılavuzunu inceleyiniz.
�Armatürünüzü monte edileceği yere kadar orijinal ambalajında saklayınız.
�Eğer şebeke basıncı 5 bar’ın üzerinde ise, uzun süre bu basınçta çalışma 
armatürünüzün ömrünü kısaltır. Bu nedenle tesisat girişine basınç düşürme regülatörü 
kullanınız.
�Armatürünüzü tesisata bağlamadan önce bir miktar su akıtarak boruların içini 
temizleyiniz.
�Armatürünüzü inşaat halindeki binalarda uzun süre takılı olarak bırakmayınız. İnşaat 
harcı, kireç vb. malzemeler armatür üzerine dökülebilir. Ayrıca hava içerisinde bulunan 
kimyasal maddeler, havanın nemi ile birleşerek armatür yüzeyinde bozulmalar 
meydana getirebilir. Eğer inşaat sırasında bu tür malzemeler armatür üzerine düşmüş 
ve yapışmış ise sert cisimler kullanarak kazımayınız. Armatür inşaat halindeki binalar-
da uzun süre kalacaksa, armatürün üzerindeki koruyucuları çıkartmadan ya da üzerine 
torba geçirerek ortamdan izole ediniz. 
�Armatürünüz çevre sıcaklığı 5°C ile 65°C arasında çalışmak üzere tasarlanmıştır. 
Özellikle 5°C’nin altındaki çevre koşullarında armatürünüzün don olayından etkilenme-
mesi için gerekli önlemleri alınız. 

Montaj Esnasında:
�Armatürünüzün montajı sırasında armatürünüzün yüzeylerine çıplak anahtar, 
özellikle de boru anahtarı temas ettirmeyiniz.
�Armatürlerinizi tesisata bağladıktan sonra vanayı açıp armatürün bağlantı noktaların-
da sızdırmazlık olup olmadığını gözlemleyiniz. Bağlantı noktalarında bir sızdırma varsa 
bağlantıyı sızdırmaz hale getirmek için uygun montajı yapınız. Sızdırmazlık kontrolü 
yapılmadan armatürü kullanmayınız.

Kullanım Esnasında:
�Armatürünüzü sabunlu bez ile silip, kuru bez ile kurulamanız temizlik için yeterlidir.
�Su sertliğinin fazla olduğu yerlerde armatür yüzeyini daha sık aralıklarla silerek gri 
lekelerin oluşmasını önleyebilirsiniz.
�Armatür yüzeylerini temizlemek için aşındırıcı ve sert malzemeler içeren bir yüzü 
yeşil süngerleri veya bulaşık tellerini, asit içeren temizlik maddelerini kullanmayınız.
�Armatürlerinizi altı ayda bir kez ya da gerektiğinde sirkeli su veya sulandırılmış alkol 
ile ıslatılmış yumuşak bir bezle siliniz.
�Her türlü çevre şartlarından ve kullanma hatalarından doğabilecek arızalarda, ürün 
özelliğinin bozulmaması için orijinal TESKA yedek parçalarını kullanınız.

TR

15



GARANTİ ŞARTLARI
1-Garanti Şartları ürünün teslim tarihinden itibaren başlar ve 5 yıldır.
2-Ürüne ilişkin tanıtma ve kullanma kılavuzunda gösterildiği şekilde kullanılması ve yetkili servis çalışanları dışındaki şahıslar tarafından 
bakım, onarım veya başka nedenlerle müdahale edilmemiş olması şartıyla, ürünün tüm parçaları dahil olmak üzere tamamı; malzeme, 
işçilik ve üretim hatalarına karşı ürünün teslim tarihinden itibaren yukarıda belirtilen süre kadar garantilidir.
3-Ürünün ayıplı olduğunun anlaşılması durumunda tüketici, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında kanunun 11’inci maddesinde yer 
alan;
    a)Sözleşmeden dönme,
    b)Satış bedelinden indirim isteme,
    c)Ücretsiz onarılmasını isteme,
    d)Satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, haklarından birini kullanabilir.
4-Tüketicinin bu haklardan ücretsiz onarım hakkını seçmesi durumunda satıcı; işçilik masrafı, değiştirilen parça bedeli veya herhangi bir ad 
altında hiçbir ücret talep etmeksizin ürünün onarımını yapmak veya yaptırmakla yükümlüdür. Tüketici ücretsiz onarım hakkını üretici veya 
ithalatçıya karşı da kullanabilir. Satıcı, üretici ve ithalatçı, tüketicinin bu hakkını kullanmasından müteselsilen sorumludur.
5-Tüketicinin, ücretsiz onarım hakkını kullanması halinde ürünün,
    a)Garanti süresi içinde tekrar arızalanması,
    b)Tamiri için gereken azami sürenin aşılması,
    c)Tamirinin mümkün olmadığının, yetkili servis istasyonu, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından bir raporla belirlenmesi durumlarında;
Tüketici malın bedel iadesini, ayıp oranında bedel indirimini veya imkan varsa malın ayıpsız misli ile değiştirilmesini satıcıdan talep 
edebilir. satıcı, tüketicinin talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen 
sorumludur.
6-Ürünün garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Ürünün tamir süresi en fazla 20 
iş günüdür. Bu süre, ürüne ilişkin arızanın servis istasyonuna, servis istasyonunun olmaması durumunda, ürünün satıcısı, bayi, acentesi, 
temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısı-üreticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren başlar. Tüketicinin arıza bildirimini; telefon, faks, 
e-posta, iadeli taahhütlü mektup veya benzeri bir yolla yapması mümkündür. Ancak, uyuşmazlık halinde ispat yükümlülüğü tüketiciye aittir. 
Ürünün arızasının 10 iş günü içerisinde giderilmemesi halinde, imalatçı-üretici veya ithalatçı ürünün tamiri tamamlanıncaya kadar, benzer 
özelliklere sahip başka bir ürünü tüketicinin kullanması için tahsis edecektir.
7-Garanti kapsamında değiştirilen ürünün garanti süresi, satın alınan ürünün kalan garanti süresi ile sınırlıdır.
8-Tüketici, garantiden doğan haklarının kullanılması ile ilgili olarak çıkabilecek uyuşmazlıklarda yerleşim yerinin bulunduğu veya tüketici 
işleminin yapıldığı yerdeki Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğü’ne başvurabilir.
9-Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan hasar ve arızalar garanti kapsamı dışındadır.

                                              GARANTİ KAPSAMI DIŞINDA KALAN DURUMLAR
1-Taşıma sırasında ürünlerde meydana gelebilecek hasarlar.
2-Ürünlerin, inşaat faaliyetlerinin devam ettiği ortamlarda uzun süre kalmasından dolayı kaynanklanan yüzey bozulmaları.
3-Yetkisiz kişilerce kullanma yerlerinde yapılan hatalı montajdan meydana gelen arızalar.
4-Yeni inşaatlarda tesisatın temizlenmeden ürünlerin monte edilmesi sonucunda, inşaat artıklarının meydana getirdiği arızalar.
5-Ürünlerin kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasından kaynaklanan arızalar.
6-Asit ve aşındırıcı toz veya sıvı ihtiva eden temizlik maddeleri ile yapılan temizleme sonucundaki yüzey bozulmaları.
7-Ürünlerin yetkisiz onarım birimleri tarafından demonte edilmesi.
8-Orijinal yedek parça dışında kullanılan parçalar nedeni ile ürün özelliğinin bozulması.
9-Ürünlerin şebeke basıncı 5 bar’ın üzerinde olan tesisatta, basınç düşürücü bağlanmadan kullanılması.
10-Ürünlerin şebeke su veya ortam sıcaklığı 5°C ile 65°C arasında kullanılmaması ve don olayı sonucu meydana gelecek arızalar.
11-Ürünün kullanıldığı ortamın asit ve aşındırıcı toz veya sıvı içeren temizlik ürünleri ile temzilenmesi sonucu ortaya çıkan buharın
 yetersiz havalandırma nedeniyle ürünün kaplamasında meydana getireceği bozulmalar.
12-Ürünün hatalı veya sert kullanılması ya da kullanıcı hatası sonucu oluşacak arızalar.
13-Ürünün tesisattan gelen taş partikülleri, çamur, çapak, kum vb. etkilerle veya kireçlenme nedeniyle oluşan arızalar.
14-Ürünün normal çalışma basıncı 0.5-5 bar arasında çalıştırılmaması sonucu oluşan arızalar.
15-Atmosferik olay sonucu veya ürünlerin dış ortamda kullanımı sonucu oluşabilecek hasarlar.

NOTLAR
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16



Before Installation : 

 

�Please browse user manual before installing  your   product 

�Please keep your product in its original package up to  installation place  

�İf  water main pressure more than 5 bar , high water pressure reduces product’s lifetime. We suggest  
pressure reducing regulator 

�Befo re connecting your product  to the  sanitation ,clean inside of pipe by opening water.  

�Don’t  put  your product around   ongoing  building projects (Cement and limescale etc. might 
damage by dropping on your product .Beside this ,chemical susbtances in air molecules can damage 
your product’s  surface by combining humidity.if these type of substances fallen or  stuck on to your 
product , do not scratch with rigid materials. if necessary to put your product  around ongoing 
building area, provide isolation by covering with plastic bag  . 

�Product has been designed for working between 5 – 65 C  ambient temperature. Especially take 
necessary measurements under 5 C  ambient temperature against freezing  

 

During Installation ; 

�Do not touch with plain key especiall y   with  pipe key  during product  installation 

�After connecting your product  to sanitation, observe water flaw in connection points. If there is 
water leakage , implement proper installation to make it waterproof.  
Do not use your product before testing against water leakage 

During Usage :   

�Cle aning product  with a soap & a  piece of rag and drying is enough for cleaning process . 

�You can protect y our product against grey dots on the surface by cleaning often especiall y where 
water hardness  is high  

�Do not use  rigid & corrosive containing  one side green sponge or  wire wool or acidic materia l  to 
clean product  surface  

�Clean your product  in every six months either  with vinegar  wetted  or alcohol wetted  soft rag, in 
case necessity  

�İf there is any  fault due to user error or unexpected environment, use Teska original spare parts to 
protect your product’s efficiency  

EN
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1- Warranty  starts as of   delivery date and continues 5 years  
2- Warranty  includes  all parts of the product ,material ,labor and producing defects  in case 

proper usage  ,service maintenance with authorized  persons according to user manual and 
instructions during the time indicated above  

3- İf there is any defect on the product, User have a right to choose any solution listed below 
,accorrding to consumer protection law 6502/11 
a-Rescission of agreement  
b-Asking for a discount from the total value 
c-Free service maintenance 
d-Changing with brand new product 

 

4-İf Consumer chooses  Free Service maintenance , changing broken part or repairing the product is 
obligation of seller without asking any price under the name of spare part ,labor cost etc.Consumer 
can use this right against importer as well .Seller ,importer and producer is responsible to provide 
this right to consumer  
5-In case  consumer chooses  free repairing option ; 
a-In case of recurrance a fault during warranty time 
b-Expiration of maximum repairing time 
c- In case defining imsossibility of repairing by authorized service ,seller ,producer or importer 

Consumer can make a claim of refunding ,asking for a discount as total amount of defect or renewal  
of the product with brand new one.Seller are not to reject this claim .in case not providing this right 
,Seller ,producer and importer is severally liable for consumer right 

6-if there is any defect on the product during warranty period , repairing time is added to warranty 
time .Repairing time is maxium 20 working days.This time starts as of notifying about defect to 
service station ,Seller,sales agent ,distributor or producer in case there is no service station 
.Consumer can make this claim via phone ,fax , e-mail,registered letter  and so forth.But,if there is 
any dispute ,the burden of proof belongs to the consumer.if repairing is not finished in 10 working 
days ,producer –importer has to provide similar product to consumer untill repairing  

7-Warrant time of changed product is limited with remaining warranty time of purchased product 

8-Consumer can appeal to any directorate  general for consumer protection in a region ,in case any 
dispute occurs due to Warranty rights 

9- Defects and faults of conradictory usage of product is not under warranty coverage 

                                                      NON-WARRANTY SITUATIONS 

1-Any damage during transportation process 
2-Surface defects due to leaving   products in ongoing construction area for a long time  
3-Installation of the product by unauthorized persons 
4-Defects due to not cleaning sanitation in new buildings 
5-Any defect due to contradictory usage according to user manual 

NOTES

Warranty Conditions  

6-Surface defects due to usage of acidic ,corrosive powder or liquid containing cleaning materials

7-Installation of the product by unauthorized service persons 

8-Losing efficiency of the product  due to  not using original spare parts  

9-Usage of the product without pressure reducer when water flaw pressure is more than 5 bar 

10-Defects due to not using products between 5- 65 C water temperature 

11-Surface Defects due to cleaning acidic substance containing cleaning materials or unproper 
ventilation  
12-Defects due to hard or unproper usage of the product  

13-Defects due to stone particle ,mud ,burr or lime that comes from sanitation  

14-Defects due to not usage between  0.5-5 bar pressure 

15-Defects due to atmospheric case and outer environment  

EN
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Перед установкой:

�Перед тем как установить на место душевое оборудование изучите инструкцию по установке 
�До место установки душевое оборудование должно хранится в упаковке
�Если давление воды на вашей линий выше 5 бар , долгое время 
работы под этим давлением укоротит срок работы вашего душевого оборудование. 
Поэтому советуем вам пользоваться регулятором давления на вашей линий.

�Перед тем как установить ваше душевое оборудование советуем
прочистить струей  воды  душевые стойки .
�Ваши душевые оборудовании не оставляйте долгое время 
 установленными на  строй площадках . На поверхность душевых
 оборудовании могут попасть разные отходы от строительных смесей 
гипс, раствор и.т.п. Кроме этого химические частицы в составе воздуха, 
смешавшись с влагой  могут испортить поверхность душевого оборудование. 
Если в процессе стройки на поверхность душевого 
оборудование попала какая я частица и утвердилась советуем не царапать поверхность 
чем то твердым чтоб очистить. 
Если душевое оборудование планируется оставаться долгое время на не законченной 
строй площадке не снимая 
защитные пленки  на поверхности а дополнительно покрыть поверхность о
борудование и изолируйте до конца стройки. 
�Душевое оборудование рассчитана на температуру от 5°C до 65°C  . 
Особенно советуем быть осторожным и предотвратить 
работу вашего душевого оборудование при температуре 5°C и ниже так как может замерзнуть.

В процессе установки :

�В процессе установки вашего душевого оборудование советуем не пользоваться ключами грубой 
поверхности особенно газовыми ключами для  избежании царапанье поверхности.
�После установки вашего душевого оборудование советуем открыть кран и проверить 
на протекание с разных сторон. 
В местах закрепления и установки если есть протекание советуем плотнее 
закрутить и следовать по инструкции чтоб не ошибиться.

Не проверив на протекание не начинайте пользоваться душевым оборудованием.

Во время пользование:

�Для очистки вашего оборудование достаточно сперва пройтись намыленной тряпкой, 
после пройтись сухой тряпкой .
�В местах где вода более плотная советуем поверхность душевого оборудование чаще 
протереть для избежании серых пятен .
�Советуем не пользоваться для очистки поверхности душевого оборудование губками или тряпками 
грубой формы и жидкостями в составе которых есть кислота или похожие элементы по составу.  

�Для профилактики каждые 6 месяцев или по необходимости можете пройтись 
влажной тряпкой спиртного содержание.
�При создавшийся по разным окружающим или другим причинам дефекты и браки , 
советуем пользоваться только оригинальными 
запчастями компании TESKA чтоб не потерять особенный вид и качество продукции.
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1. Условия  гарантии начинается со дня доставки и действует до 5 лет 
2. Вся ознакомления, инструкция по установке,  инструкция по использованию, 
сервисное обслуживания только авторизованными лицами, 
сама продукция и все запасные детали, сырье, дефекты  производства, сборка, 
гарантия включает все перечисленные моменты со дня поставки  до 5 лет. 
3. В случаи выяснения что продукция бракована потребитель, 
6502 Статья о Законе Защищающий Права Потребителя  11ый пункт ниже указано : 
4. Отказ от соглашения 
5. Потребовать скидку от цены поставки 
6. Исправления дефекта за счет производителя 
7. Заменить на новую , потребовать один из выше указанных пунктов.
8. Потребитель  выбрав из выше указанных пункт где имеет права исправления дефекта за счет производителя ; 
производитель обязуется ,своевременно исправить  
все расходы по ремонту и другие расходы связанные с этим брать  на себя. 
 Потребитель свои права указанные в этом пункте по об 
исправления за счет производителя может также использовать против поставщиков тоже. 
Продавец, производитель и поставщик права потребителя 
указанные в этих пунктах обязаны брать ответственность и соблюдать. 
9.  Потребитель , в правах использования исправления дефекта за счет производителя продукция, 
10. 
11. Повторное неисправность в период гарантийного время,
12. Превышения установленной времени для исправления дефекта,
13. Продавец, авторизованный сервис, производитель или поставщик зафиксировал и подтвердил об 
невозможности исправления дефекта и указал это в рапорте;  
14. 
15. Выше указанных случаях потребитель имеет права потребовать  сумму стоимости продукции, 
скидку в размере стоимости  испорченной продукции или замену на новую продукцию. 
Продавец не имеет права отказа выше указнных случаях. В случиях отказа потребителю выше указанных случаях продавец, 
поставщик и производитель несут взаимную ответственность. 
16. Если продукция сломалась в период гарантийного срока, 
время которое потребовалась для исправления дефекта добавляется на срок гарантийного времени. 
Максимальный срок для исправления дефекта 20 рабочих дней. 
Срок для исправления дефекта начинается со дня передачи продукции одному из представителей  :  
сервисное обслуживание, представительский отдел, поставщик, филиал, продавец, оптовик или производитель. 
Потребитель может сообщить о дефекте продукции с помощью телефона, 
факса, электронной почты, письмом или похожими методами. Только в спорных случаях ответственность  несет потребитель. 
Если на  исправления дефекта ушло больше 10 рабочих дней, 
поставщик-производитель или представитель должен предоставить потребителю до окончания 
срока на исправления дефекта соответствующую продукцию для пользование. 
17. В период гарантийного срока замененная продукция и его срок гарантии будет продолжением 
срока гарантии предедушей продукции. 
18. Потребитель, в спорных случаях по вопросам гарантии  может по месту расположения обратиться
 соответствующие органы управления по  защите  права потребителя.
19. В случаях использования продукции не по инструкции указанной выше и дефекты 
появившийся в итоге не могут включать себя условия гарантии.

 СЛУЧАИ НЕ ПОКРЫВАЕМЫЕ ГАРАНТИЕЙ   
1. Ущерб который может возникнуть в продукции во время транспортировки
2. Повреждение поверхности, вызванной продуктами в течении длительного
 времени оставшимся на строительной площадке.
3. Неисправности  возникающие из-за неправильной установки не авторизованными лицами.
4. Отказы вызванные строительными остатками, такими как песок, гравий, 
остаток в результате установки изделий при строительстве новых конструкции. 
5. Дефекты возникающие в результате несанкционированного использования продуции не по инструкции. 
6. Испорченное поверхность моющим средством в результате очистки кислотными или абразивными 
чистящими средствами  содержащими пыль.
7. Разбор изделий не авторизованными ремонтными отделами. 
8. Повреждение изделия из-за деталей используемых не оригинальными запчастями. 
9. Использовать продукцию на линии где давления воды выше 5 бар, не снизев давления. 
10. Продукция; используемая  температура воды или климата должна быть между 5°C и 65°C
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ФИРМА ПРОИЗВОДИТЕЛЬ 
ИМЯ :    TESKA
АДРЕС:    İkitelli  OSB Mah.
                   10. Cadde
                   34 Portall Plaza No:7 F
      Başakşehir / İstanbul / Türkiye
ТЕЛ :   0212 417 04 94 - 668 04 94
ФАКС :   0212 417 04 78
www.teska.com.tr
СФЕРА  
ПРОИЗВОДСТВА :ДУШЕВЫЕ СТОЙКИ  И  
СМЕСИТЕЛИ
TESKA 
ДАТА ДОСТАВКИ и МЕСТО :
МАКСИМАЛЬНАЯ ВРЕМЯ
РЕМОНТА : 
20 РАБОЧИХ ДНЕЙ 
СРОК ГАРАНТИИ : 5 ЛЕТ 
СЕРВИС и 
ОБСЛУЖИВАНИЕ КЛИЕНТА
TESKA
Горячая линия : +90 212 417 04 94
Фирма 
Представитель :Россия/ Молдавия
Адрес :
Тел & Факс :
Дата выставлен счета и  номер :
Печать, Дата, Подпись :

İMALATÇI FİRMANIN
ÜNVANI :  TESKA
ADRESİ : İkitelli  OSB Mah.
  10. Cadde
  34 Portall Plaza No:7 F
  Başakşehir / İstanbul / Türkiye 
Tel :   0212 417 04 94 - 668 04 94
Faks : 0212 417 04 78
www.teska.com.tr

ÜRÜNÜN
CİNSİ :  BATARYA ve DUŞ SİSTEMLERİ
MARKASI : TESKA
TESLİM TARİHİ ve YERİ :
AZAMİ TAMİR SÜRESİ : 20 İş Günü
GARANTİ SÜRESİ : 5 Yıl

SERVİS ve MÜŞTERİ HİZMETLERİ
TESKA
Tüketici Danışma Hattı : 0212 417 04 94

SATICI FİRMANIN
ÜNVANI  :
ADRESİ  :
TEL & FAKS :
FATURA TARİH VE NO :
KAŞE, TARİH, İMZA :

TESKA ÜRÜNLERİNİ TERCİH ETTİĞİNİZ İÇİN 
TEŞEKKÜR EDERİZ.

PRODUCER 
NAME             :     TESKA
ADRESS             :     İkitelli OSB Mah. 
    10. Cadde
    34 Portall Plaza No:7 F 
    Başakşehir / İstanbul / Türkiye
TEL             :     0212 417 04-94-668 04 94
FAX             :     0212 471 04 78
www.teska.com.tr

PRODUCT
TYPE              :     BATHROOM BATTERIES 
                   AND ARMATURES
BRAND              :     TESKA
DELIVERY TIME, PLACE AND MAXIMUM
REPAIRING  TIME  :     20 working days
WARRANTY TIME :     5 Years
SERVICE AND CUSTOMER
SERVICES              :     TESKA 
COSTUMER
INFORMATION LINE:

SELLER              : 
ADDRESS             : 
Tel & Fax             : 
INVOICE DATE 
AND NO             :
STAMP, DATE AND
SIGNATURE             :

THANK YOU FOR CHOOSING TESKA




